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Byli jsme …
Výprava s rodiči 9. 5. 2010

Tuto neděli jsme se vydali na tradiční jarní výpravu spolu s rodiči. Vlak nás zavezl do 
Čebína,  kde vystoupili  Zeltula,  Helča,  Cvrček,  Barča s maminkou, Jindra se  Zdendou, 
Tomáš s maminkou a Maruška s Eliškou a jejich maminkou. Bylo nás tedy celkem 12 a to 
6 dětí  a 6 dospělých – zkrátka ideál.  Naším prvním cílem byla  čebínská rozhledna,  a 
protože rozhledny bývají zpravidla na kopci, začal nedlouho po vystoupení z vlaku výšlap 
do kopce. Proto odpočinek i svačina pod rozhlednou byli opravdu zasloužené. Hned jak 
jsme se najedli, vydali jsme se - tentokrát po schodech - opět nahoru. Ale stálo to za to. 
Z rozhledny byl krásný výhled, ikdyž se nám z té výšky trochu točila hlava…No a když 
jsme stáli nohama opět na pevné zemi zahráli jsme si pár drobných hříček. Napřed jsme se 
rozdělili do skupinek a měli jsme za úkol vymyslet 10 jarních věcí co jsme potkali cestou. 
Po té  dospělí  členi týmů vymýšleli  příběh z vymyšlených slov a mladší členové týmů 
pletli věnečky. Jak věnečky tak příběhy byly velmi povedené… No a protože z rozhledny 
jsme nedaleko uviděli krásné skalnaté, ale i travnaté kopečky, rozhodli jsme se, že se na 
ně podíváme. A neprohloupili jsme. Sice jsme po cestě museli čelit troše bláta, ale krásná 
přírodní brána u skalky stála rozhodně za podívání. Zde jsme se opět posilnili a kochali se 
výhledem i si zahráli na vojáky :o) a po té už jsme se vydali  opět pomalu na vlak domů. 
Však už také bylo hodně hodin a navíc se nad námi začali trochu honit mraky. Naštěstí 
jsme ale nijak zvlášť nezmokli. Nádraží v Hradčanech jsme nakonec také našli, atak jsme 
unaveni, ale snad spokojeni jeli zase domů…(Psala: Cvrček)

Přerovský ledovec 23. 5. 2010
Každoroční tradice městských her nás letos zavedla do Břeclavi. Ne, ne...vše je správně, 
byla to Břeclav, i když v názvu akce je Přerov. Proč to tak je, necháme tajemstvím:-)
Letos snad v nejhojnějším složení: Zdenda, Jindra, Maruška, Barča a Michal jsme vyrazili 
spolu s Honzou, Adamem a mou maličkostí - Helčou do Břeclavi. Ve vlaku jsme potkali 
Pifa s jeho oddílem, kteří se k nám přidali. A pak už vše mohlo vypuknout. Čekala nás 
velká  týmová  šifrovací  hra  a  naším úkolem bylo  projít  nelehkým městským terénem 
pomocí šifer a vyhnout se ledovcům velkého moře, které se mezi Břeclaví a Přerovem 
rozkládá. Souboj to byl celodenní a velmi vyrovnaný. Nakonec zvítězil polo-Pifův tým, ve 
kterém byl z našeho oddílu zástupce v podobě Tomáše. Gratulujeme ale všem.  Všichni 
prokázali  obrovskou  vytrvalost  při  šifrování  a  nikdo  to  nevzdal,  i  když  Michal  měl 
namále:-)  (Psala: Helča)
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12. Výroční oheň T.K. Cassiopeia 18. –20. 6. 2010 
Tak konečně jsme oslavili  již dvanácté výročí našeho oddílu.Tato výprava se měla 
konat  původně  o  čtrnáct  dní  dříve,  nakonec  ale  díky  nepříznivému  vývoji  počasí 
musela být odložena. Nakonec se však oheň vydařil. V lomu v Oboře u Blanska bylo 
jako  vždy krásně  a  v pátek  díky lehkému  deštíku  jsme  viděli  i  duhu.  Stany jsme 
postavili bez problémů, prozkoumali jsme jak jde stavění hradů a propojek z místního 
písku a s plnými bříšky šli po setmění spát. V sobotu ráno jsme si zahráli petanque a 
po té jsme blbli s nafouknutými balónky a přenášeli lentilky na slámce. Byla to sranda. 
Po vydatném obědě a poledním klidu jsme našli v písku zprávu kde hledat potopený 
Titanic  a  ukrytý  poklad.  A tak  jsme  vyrazili  na  cestu.  Procvičili  jsme  si  pochod 
s buzolou a došli až k rozhledně, kde jsme spolu se Žábou hledali co nejvíce pokladů 
ve hře bludiště abychom se dostali k pokladu opravdickému. Ten jsme nakonec zdárně 
všichni našli a mohli jsme si tak vybrat každý jednu věc z pozůstalostí na Titanicu 
potopených… No a po té jsme se ještě koukli na výhled z rozhledny a vrátili jsme se 
na  tábořiště.  Zde už kluci  chystali  večerní  slavnostní  oheň a  Ček také faguli.  My 
ostatní jsme si šli zahrát baseball. Sapa nám vysvětlila pravidla a všichni jsme se po 
rozdělení do dvou týmů pustili do hry jako o život. Vedoucí byli veskrze průměrní, 
nejvíc však hráčsky vynikala Barča…Nutno ale říci, že i Zdenda s Jindrou a Michalem 
se velmi snažili.  No a když se večer přiblížil navečeřeli jsme se a po té již Jindra 
zapálil slavnostní oheň. Trošku se zpívalo, rozdaly se ceny pro vítěze dopoledních her 
ale také se hrály různé další hry… Například jsme měli za úkol podle vysvětlování 
jednotlivce nakreslit určitý obrázek. Po té se namotávalo autíčko na šňůrku a závěrem 
bylo veselé vyprávění neboli konference. No a protože už bylo opravdu pozdě většina 
z nás se již rozešla do spacáčků. No a v neděli jsme hned po snídani začali uklízet a 
balit a že jsme byli  šikovní, zbyla chvilka ještě i na odvetu v baseballu. Také jsme 
dostali každý svůj lodní deník a trochu si ho vyzdobili. No a potom ještě gulášová 
polévka ať nemáme po cestě hlad a už honem zase  na autobus domů… 
A kdo tu všechno byl? No přece:Michal, Barča, Zdenda, Jindra, Helča, Petr, Cvrček, 
Žába, Ček, Kamílek, Pif, Sapa a v pátek večer s námi byl i Honza.
(Psala: Cvrček)

Bodování květen + červen
1. Barča 141 b. 5. Maruška 119 b.
2. Jindra 138 b. 6. Eliška 118 b.
3. Zdenda 137 b. 7. Vašík 101 b.
4. Tomáš 129 b. 8. Michal   94 b.
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Kdo bude slavit červenec - srpen
NAROZENINY SVÁTEK

  18. 7.  Honza S. 18 let 15. 7. Jindřich
21. 7. Adam K. 15 let 25. 7. Jakub
11. 8. Sapa 21 let 26. 7. Anna
25. 8. Kecka 11 let 15. 8. Hana

17. 8. Petra
18. 8. Helena

Všem oslavencům blahopřejeme!

Novinky z     oddílu  
Nové fotky na našem webu – Koukáte občas na naše oddílové internetové stránky? Víte 
co vše na nich najdete? Ne? Tak to je chyba! Rozhodně se na ně někdy podívejte, neboť je tam 
plno užitečných věcí, různé aktuality a přidány jsou tam i nějaké nové fotky v sekci fotogalerie. 
Pokud  jezdíte  s námi  na  výpravy  určitě  se  na  nich  najdete…
Naše oddílové stránky najdete na www.tkcassiopeia.wz.cz

A co nás v     nejbližší době čeká?  
18. 7.  - 1. 8. Tábor

První schůzka v novém školním roce - pátek 10. 9. 2010 !
(Bude se konat jako vždy na klubovně od 16:00 do 17:30)

Něco málo k     závěru celoroční hry …  
Naše mise byla  úspěšně zakončena.  Na začátku školního roku jsme se snažili  vyměnit 
body ze schůzek za peníze (dolary), abychom si mohli koupit lodní lístek na Brittanic. 
Velkou loď, která nás měla přïvézt do Atlantského oceánu, kde se údajně nachází vrak 
nejslavnější potopené lodi - Titanicu. A podařilo se. Poslední etapa, při které jsme pomocí 
buzoly hledali onen vrak proběhla na výročáku a všem přítomným: Zdendovi, Jindrovi, 
Barče a Michalovi, se to povedlo. Nejen, že našli vrak, ale vyzvedli také všechny poklady, 
které se na mořském dně  nacházely, aby je se slávou přivezli domů a podělili se o ně s 
kamarády, kteří se závěrečného vyzvednutí nemohli účastnit. Vše tedy dopadlo, jak má. 
Těšíme se na další rok. A já osobně jsem zvědavá, který příběh nás bude v novém školním 
roce provázet. To se dozvíte již během září. Tak určitě přijďte.

A jak dopadlo celkové pořadí v     celoroční hře?  
1. Jindra 2. Zdenda 3. Barča 4. Maruška
5. Eliška 6. Vašík 7. Tomáš 8. Michal
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Příběhy z     výpravy s     rodiči  
9.5.2010 se uskutečnila již tradiční výprava s rodiči a zde vám z ní přinášíme čtyři  

příběhy, které naši zúčastnivší se rodiče (a Zeltula) vymysleli. Příběhy vymýšleli tak,  
aby obsahovaly deset jarních slov, která jsme během našeho výletu potkali. A jelikož  

na to neměli mnoho času, myslím, že si všechny příběhy zaslouží alespoň zvolání  
UMÍ… :o)

   Příběh č.1 :  
Pan Tulipán se seznámil se slečnou Magnólií Sakurovou a políbil ji pod rozkvetlou 
jabloní. Sedli si pod rozkvetlý šeřík do trávy, kde bylo hodně smetánek lékařských a 
violek vonných. Protože začalo pršet, museli se schovat pod rozkvetlou třešní, ale i 
tam na ně pršelo, tak jí utrhl sedmikrásku a schovali se v nejbližší hospodě, která se 
jmenovala „U macešky“.

Příběh č.2 :
Tomáš a jeho kamarádi šli na výlet. Slunce svítilo a vlaštovky stavěly hnízda. Všude 
kvetly pampelišky, tulipány a macešky. Cestou na rozhlednu viděli v trávě hlemýždě. 
U cesty kvetly pomněnky a modřence. Všude se zelenaly stromy. Hráli hodně her a 
snědli všechnu svačinu. I přesto, že zapršelo se výlet povedl a líbil se dětem i rodičům. 
Večer usínali v postelích a vzpomínali na jarní den v přírodě.

Příběh č.3 :
Za stromem – Na školním hřišti  po antukovém oválu plazil  se jednou takhle šnek. 
Jedno kolečko, druhé, cílová rovinka… Náhle se mu však do cesty připletla kaluž. 
Uhryzl si list pampelišky a pokusil se jí přeplavat. Ale lístek byl moc malý a začal se 
potápět. Kdyby tu tak byli moji mravenečkové, vzpomněl si na pohádku o Zlatovlásce. 
A skutečně. Znenadání se objevila mravenčí rota s velkým lopuchovým listem. Nebyl 
to však obyčejný list , ale motorový člun na řepkový olej. Kaluž tak hravě zdolali a 
pokračovali k cíli. Jako vítěz získal šťovíkový věnec.

Příběh č.4 :
Potkal tulipán pampelišku a rozhodli se jít  na výlet.  Osedlali  si  šneka a housenku, 
počkali  až  bude  svítit  sluníčko  a  vyrazili.  Cestou  posvačili  hluchavku,  potkali 
mravence s mouchou, poštípal je komár. Večer po tom náročném výletě usnuli pod 
magnólií.
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Co by vás mohlo zajímat, aneb přečtěte si …
Julia Ross - Flirt but don't fall in love
Třetí díl nové série Lovestories 4 girls, která je kombinací zamilovaného příběhu a 
angličtiny. Holly má zlomené srdce. Spolu se svými kamarádkami se rozhodne, že už 
nikdy kvůli žádnému klukovi neztratí hlavu! Čeká je nádherné období plné večírků a 
flirtování, ale kdo ví, jestli svůj slib opravdu dodrží?

Zuzana  Frantová  -  Vikinská  princezna,  aneb,  Velké  velrybí  vyprávění
Anička se nemůže dočkat prázdnin. Pojedou přece do Norska a to je ta nejlepší země k 
výletům. A navíc uvidí svou první živou velrybu! Už má knížku plnou pohádek o 
velrybách,  s maminkou a tatínkem chodí do velrybí  restaurace a taky viděla jednu 
obrovskou  kostru  velryby  v  Národním  muzeu.  Příběh  malé  Aničky  se  prolíná  s 
vyprávěním Freydis, dívky z vikinských časů, jež bez příkras ukazuje drsný život na 
severu  v  dobách,  kdy  had  Midgardsorm okusoval  kořeny  Yggdrasilu  a  Ódin  kul 
zbraně pro válku s obry.
 
Lynn Brunelle - Jak tábořit: Průvodce přírodou pro mladé; z obýváku do 
divočiny
Praktická příručka o táboření je určená čtenářům od 7 let. Poradí jak se připravit na 
cestu, úsporně zabalit a jak zřídit tábor. Trampové začátečníci tu najdou recepty na 
tábornická jídla,  tipy na různé aktivity a  pokusy,  naučí  se  základním tábornickým 
dovednostem jako například vázat uzly,  orientovat se podle kompasu, určovat trasu 
pochodu, ale i předpovídat počasí a vyznat se ve hvězdách nad hlavou u táborového 
ohně.  Dozvíme se také mnoho zajímavého o životě v  přírodě i  to,  jak její  zvířecí 
obyvatele pozorovat, nebo si z přírodnin vyrobit malá umělecká díla. 
 
Lukáš Fibrich - Mourisson 2: Hrdina bez kázně a hany
Kocour  Mourrison,  hrdina  komiksů  z  časopisu  ABC,  přináší  druhý  svazek  svých 
nejlepších příběhů. Známý kočičí sympaťák opět přemítá o světě, řeší trable s kočkami 
a užívá si života.
 
Tracy Mack: Sherlock Holmes a příležitostní malí detektivové z Baker Street
Druhý z detektivních případů, které věhlasnému Sherlocku Holmesovi pomáhá řešit 
parta dvanácti  hochů,  která se na utajeném místě  v Londýně skrývá před bídnými 
vyhlídkami v sirotčinci. Tentokrát se půvabná slečna Hoffová snaží objasnit podivné 
okolnosti smrti své zámožné tety, která se rozloučila se světem na spiritistické seanci. 
Chlapci jsou pověřeni sledováním tajuplného domu, v němž se to hemží podivnými 
úkazy. Ukáže se, že v ohrožení je i život mladé klientky Velkého detektiva.
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Do mého deníku
TÁBORNICKÁ ENCYKLOPEDIE ANEB SLOVNÍK TÁBORNÍKA 

(V této rubrice si zopakujeme některé základní pojmy z našeho tábornického života které již známe a 
dozvíme se některé nové, o kterých nemáme třeba ani tušení…)

Morseova abeceda  – používá se na celém světě k rychlému vysílání zpráv telegrafem, 
rádiem, zvukem, světlem, praporky. Signály vymyslel Samuel Morse a první vysílání se 
uskutečnilo  roku1887.  Morse  použil  telegrafního  písátka,  které  psalo  krátké  a  dlouhé 
čárky. Morseova abeceda je sestavena ze skupin teček  a čárek.
 
Mraky –  podle  tvarů  se  rozdělují  na  čtyři  skupiny,  a  to  podle  Abercrombyho  a 
Hildebrandsona, kteří toto třídění navrhli roku 1896. Autoři dělí mraky na  tyto skupiny: 
a)Vysoké mraky z ledových krystalků pohybující se ve výškách nad 6 km. Patří sem cirrus 
(Ci),  cirrocumulus  (Cc),  cirrostratus  (Cs).  Do  skupiny  b)  se  zahrnují  mraky středních 
výšek mezi 2-6 km, jako jsou altocumulus (Ac), altostratus (As). Skupinu c) tvoří nízká 
oblaka  výšek  do  2  km  a  níže.  Zde  se  pohybují  stratocumulus  (Sc),  stratus  (St), 
nimbostratus (Ns). Do skupiny d) jsou zařazeny mraky výstupného proudu vybudované ve 
svislém  směru.  Nejvyšší  výška  5  km,  nejnižší  0,5km.  Jsou  to  cumulus  (Cu), 
cumulonimbus (Cb). 

Mravenci lesní – velmi užitečný hmyz, který je nejlepším biologickým prostředkem proti 
lesním  škůdcům.  Proto  se  dnes  uměle  pěstuje  a  vysazuje  do  lesů,  aby  plnil  svoji 
nezastupitelnou  funkci.  Podle  zákona  je  u  nás  chráněn  mravenec  lesní.  Pět  až  šest 
mravenišť mravence lesního je schopno udržovat hektar lesa v ekologické rovnováze, co 
se týče hmyzu. Mraveniště je nutno šetřit, nerozkopávat a neničit.

Mrholení – vzniká větrem, který přináší malé rozptýlené kapičky, přičemž větší kapičky 
se stále rozpadávají v menší.

Myši – malí hlodavci, se kterými se táborníci často setkávají. Ve volné přírodě lze vidět 
myšici  lesní, naši největší myš.  Je to velmi čilé zvířátko. Rychle běhá, daleko skáče a 
výborně  šplhá  po  stromech  a  keřích.  Živí  se  semeny lesních  dřevin,  trav  a  hmyzem. 
V křovinách na okrajích lesů žije běžnější myšice křovinná, která je menší než lesní. Na 
zimu se často uchyluje do lidských stavení. Dalším obyvatelem lesů je norník rudý, je 
podoben hraboši, má delší ocásek. Najdeme ho především večer a v noci na pasekách. Živí 
se semeny stromů (ohlodává šišky),  kůrou, pupeny, travou, houbami a lišejníky. Dobře 
šplhá. Přezimuje v lese a nestahuje se do lidských obydlí. Myšice temnopásá má na zádech 
tmavý pruh.  Ráda žije v okolí  potoků, na kraji  lesů. V horách lze velmi vzácně spatřit 
myšivku horskou. Naše nejmenší myš je myška drobná měřící 6-7 cm a vážící 5-6 g. Má 
dlouhý chápavý ocásek, kterým si pomáhá při šplhání po stéblech trav, obilovin a rákosí. 
Nejčastěji se vyskytuje v okolí vod, kde šplhá po ostřicích, rákosu a vysokých travách a 
v křovinách.  Živí  se  semeny a  hmyzem.  Tyto  myšky nepoškozují  zásoby táborníků,  a 
proto je neničte. Raději pozorujte jejich zajímavý způsob života.
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Dotazník, aneb jak žijí členové oddílu
(vedoucí jsme již otiskli  všechny, proto zde nyní najdete sami sebe…)

VAŠÍK
o Jméno a příjmení: Václav Koláček
o Přezdívka: Vašík
o Datum narození: 25. 9. 1999
o Do které třídy chodíš: 4. A
o Jak dlouho chodíš do oddílu: od roku 2007
o Znamení zvěrokruhu: váhy
o Oblíbená barva: modrá
o Oblíbené jídlo: vepřo, knedlo, zelo, špagety
o Oblíbený školní předmět: přestávka
o Oblíbená knížka: 333 lokomotiv
o Oblíbená pohádková postava: Homer
o Co tě baví: vlaky
o Barva tvého pokoje: modrá
o Které cizí země jsi navštívil (a): Slovensko, Maďarsko, Slovinsko, Řecko, 

Chorvatsko, Španělsko, Rakousko, Itálii, Polsko
o Jaké máš domácí mazlíčky: křečka
o Jakým zvířetem by ses chtěl (a) stát: gibonem siamským, bakterií...
o Co umíš opravdu dobře: vlaky
o Čeho se bojíš: uklízení, školy 
o Jak podle tebe vypadá návštěvník z vesmíru: je zelený a hnusný

Ve znamení Vah není narozen nikdo z vedoucích, ale vězte že:
Ve znamení Vah se většinou rodí milí  a sympatičtí  lidé, kteří podvědomě usilují  o 
vnitřní i vnější harmonii. Tito lidé jsou převážně intelektuálně zaměření, s hlubokým 
citovým životem. Radují se z každého příjemně prožitého dne. Mají hluboký vztah k 
umění  a  dobré  předpoklady  pro  vlastní  uměleckou  tvorbu.  Milují  šperky,  vkusné 
oblečení, zábavu, hudbu a tanec. Mají vyvinutý smysl pro spravedlnost a jsou ochotni 
pomoci svým bližním. Jsou nakloněni poctivým kompromisům. Nebojí se střetů, ale 
raději volí klid a mír. V případě, že pohár přeteče stanovenou mez, mohou se ze své 
rovnováhy prudce "vychýlit".  Jejich vadou může  být  nadměrná  citlivost  a  sklon k 
netrpělivosti. Celková bezstarostnost může vést k lehkomyslnému nakládání s penězi. 
Váhy  milují  svobodu  a  nezávislost,  ale  nedokážou  žít  osaměle.  Společnost  a 
harmonické partnerství pro ně znamená velmi mnoho. 
A jestliže je vaší oblíbenou barvou také modrá, pak vězte, že:
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Představuje opatrnost, rozvážnost, nečinnost a lhostejnost - takto by se stručně daly 
vyjádřit vaše vlastnosti.. Váš vnitřní svět a život je komplikovaný, toužíte mít všeho 
hodně, ale neděláte nic, abyste toho dosáhli.

Něco pro zábavu
Můžete si vybarvit…
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Do časopisu můžeš psát i ty - stačí, když své příspěvky dáš Cvrčkovi. Tento  výtisk je 
neprodejný. Vyšel jako příloha k činnosti T.K.CASSIOPEIA. Designed by Cvrček
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